



REPUBLIKA SLOVENIJA  
CENTER ZA SOCIALNO DELO TRŽIČ

## ZNIŽANO PLAČILO VRTCA

**Spoštovani,**

**s sprejetjem novele Zakona o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev (Uradni list RS, št. 99/13) se je spremenilo obdobje veljavnosti odločbe o znižanem plačilu vrtca in sicer je ta pravica dodeljena za obdobje enega leta in ne več za koledarsko leto kot v letu 2013.**

Staršem, katerim bo odločba prenehala veljati **31. 12. 2014**, morajo vlogo o znižanem plačilu vrtca ponovno vložiti v mesecu **decembru 2014**. V primeru, da ste v letu 2014 na Centru za socialno delo uveljavljali neko spremembo (npr. izgubo zaposlitve, povečanje št. družinskih članov, ipd.), vam je center na osnovi te spremembe izdal novo odločbo o znižanem plačilu vrtca z novim obdobjem veljavnosti (primer: odločba velja od 1. 9. 2014 do 31. 8. 2015 – **starši morajo vložiti ponovno vlogo za znižano plačilo vrtca v mesecu avgustu 2015, v mesecu, ko jim poteče odločba**). Starši, ki na novo vključujejo otroka v vrtec, morajo vlogo vložiti **mesec dni pred vstopom otroka v vrtec**. Staršem pripada pravica do znižanega plačila vrtca **od prvega dne naslednjega meseca po vložitvi vloge**, podeli pa se **za obdobje enega leta** ali do spremembe dejstev in okoliščin. **V primeru, da vloge ne boste oddali do prenehanja veljavnosti odločbe, vam bo vrtec izstavil račun v višini najvišjega dohodkovnega razreda po lestvici (77%).**

**Vlogo za uveljavljanje pravic iz javnih sredstev** dobite v knjigarnah oz. papirnicah, na spletni strani Centra za socialno delo Trzič <http://www.csdtrzic.org>, na spletni strani Ministrstva za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti: <http://www.mddsz.gov.si/>, kjer dobite tudi podrobnejše informacije glede uveljavljanja pravic iz javnih sredstev. Za otroke, katerih starši so tujci, lahko oddajo vlogo za znižano plačilo vrtca v primeru, če ima vsaj eden izmed staršev začasno prebivališče v občini Trzič in je zavezanec za dohodnino v Republiki Sloveniji. Starši, s stalnim prebivališčem v drugih občinah, oddajo Vlogo za uveljavljanje pravic iz javnih sredstev pri krajevno pristojnem centru za socialno delo v občinah stalnega prebivališča. Vloga se lahko odda osebno, po pošti ali pa elektronsko. **Opozoriti vas želimo tudi na to, da morate tudi za drugega otroka oddati vlogo za subvencijo, če želite, da vam le-ta pripada. Staršem, ki ne uveljavljajo znižanega plačila vrtca za drugega otroka, vrtec izstavi račun v višini najvišjega dohodkovnega razreda po lestvici (77 %).**

Trzič, 03.12.2014



Ljupka Cahunek

direktorica

Usnjarska ulica 3, 4290 TRŽIČ, SLOVENIJA  
☎ 04 597 12 00 (tajništvo), ☎ 04 597 12 01

<http://www.csdtrzic.org>, e-pošta: [gpcsd.trzic@gov.si](mailto:gpcsd.trzic@gov.si)